

# 成长中的故事

曹光彪小学 四(2)中队 王梓莹

成长是什么?成长是用汗水挣来的一张张奖状;是用心血参加的一次次比赛;是用努力换来的一句句夸奖。

在我上幼儿园的时候,老师觉得我在朗诵这方面很有天分,就让我和妈妈一起去参加一个“亲子朗诵大赛”。接到这个任务后,我和妈妈都非常兴奋——这还是我第一次参加比赛呢。高兴之余,我们认真地开始准备了起来。

妈妈先上网不断地挑选着我们要朗诵的内容。最后,当她看到一首泰戈尔写的《金色花的孩子》时,眼

前一亮,并将它打印了下来。不过让人难堪的是,这首诗很长,要背出来就很难,简直让人愁死。就当我快泄气时,妈妈鼓励我:宝贝,只要努力,就没有做不到的事情,要对自己有信心!我拼命点头,暗暗为自己加油打气。从那时起,我和妈妈一有时间,就对着镜子练习,一练就是大半个小时,渐渐地,半个月后,我能够流利地背诵稿子了。又经过半个月的努力,我原本干巴巴的背诵变得声情并茂了。那时,我为自己感到自豪。

接着,妈妈尽心地为我们的朗诵设计了动作,又是一星期的刻苦

练习,我不仅能流利地背诵,而且能配上动作表演了。最后我们录制了节目,并刻录了光盘,送去参加了比赛。

在“六一”节那一天,妈妈的学校举行了亲子活动,我和妈妈趁机把我们的朗诵进行了一次展演,大家看了我们的表演,无不喝彩叫好。我和妈妈别提有多高兴了!

转眼就是半年,我上了一年级,就当我快要淡忘这件事时,一天早上,妈妈告诉我,我们的节目获得了一等奖!我的心里甜滋滋的,兴奋得都要跳起来了!



现在,每当我再回想起这件事时,不只是兴奋,还明白了一个道理,一分付出,一分收获,没有付出,自然不会有收获。若蝴蝶没有破茧而出的那些努力,就不能翩翩起舞;若百合没有绽放时的那些努力,就不会有它现在的芬芳。只要努力付出,必能见雨后彩虹。

## 走“勇敢者之路”

曹杨二中附属学校 三(4)中队 匡岳宸 指导老师:吴晓倩



## 一个我最想感谢的人

金洲小学 四(5)中队 何宣莹 指导老师:沙丽娜

我最想感谢的人不是爸爸妈妈,不是同学朋友,而是我的班主任——沙沙老师。

从我上金洲小学三年级起,沙沙老师就是我的班主任。她长着像动漫人物一样的大眼睛、一个小巧玲珑的鼻子和一个永远微笑着的嘴巴。沙沙老师的性格和其他老师并不一样,别的老师天天板着脸,但沙沙老师却性格开朗,活泼外向,在我的眼里她就是一个大姐姐。

记得有一次,我正在安安静静地整理书包,沙沙老师向我走来,递给我一首诗歌,让我大声朗读。其他几个同学都大声朗读起来,我也不例外。沙沙老师排除几个人后对我们说:“我选你们代表学校去参加普陀区朗读比赛。”我们高兴地欢呼起来。接下来几天,我们都要用原来休息和玩游戏的时间不断练习朗诵,每次练得口干舌燥时,沙沙老师总是鼓励我们:“五班最棒,我们要拿第一!”每当我累了想放弃时,耳边总会响起她的话语,这总会使我增强信心,继续努力地练习。终于我们通过了初赛和决赛,获得了一等奖!那个金色的奖杯放在我们学校的奖杯室里,让我更加出色!沙沙老师常常对我说:“加油,相信你会更好!”我在沙沙老师的鼓

励下不断进步。

还记得三年级时,有一次我漫不经心地翻开我的《每周一记》,发现沙沙老师在一篇作文后用红笔写着:这篇作文太棒了!快去投稿吧!妈妈半信半疑帮我投了稿,没想到幸运女神光顾了我,我的作文《童年的朋友》刊登在《东方少年》报上,我从一个普通中等生变成大家公认的小才女!因为沙沙老师的鼓励,我的第二篇作文《我想长大》也刊登在报纸上!沙沙老师让我又获得了一个新的才能。

这就是我最感谢的人——沙沙老师,她不断发现我的优点,并且一直鼓励我,让我越来越自信。我真想跟她说上一句——谢谢您!

周六早上,天气晴朗,爸爸妈妈带我去公园玩。

走着走着,我突然发现旁边的大草坪上有很多大型的设施,又是木墙,又是大网,还有木桩,好多小朋友在那里爬上爬下,那是一条又长又难的“勇敢者之路”。我目不转睛地看了一会儿,决定去试一下。

我先跑到一堵木墙下,这里是第一关:翻木墙。木墙又高又陡,起码有3米高。我紧紧抓住保护绳,坚定地踏上木踏板,一步一个踏板,慢慢向上爬,一会儿就到了最高处。这么高,怎么下去呢?这时,爸爸在下面大喊:“一只脚先翻过去,慢慢转身,另一只脚跟上。”我按照爸爸的指示,小心翼翼地翻过了木墙,太好了,我长长地舒了一口气。接着我踩着踏板,一步一步顺利地爬下了木墙。

“那我们去下一关吧!”我兴冲冲地来到了“绳网通道”。这一关的路都是用粗麻绳结成网,编成长长的绳梯。爬梯子我最拿手了,我兴奋地钻进了绳网,手牢牢地抓住绳结,脚稳稳地踩住绳子,一格一格往上爬。结果在翻越绳梯时,我一个大意,踩空了,一只脚掉了下去,还好我手上用劲抓牢绳结,才不至于整个人都掉下去。看来还是不能掉以轻心啊。后面的路我就专心致志地慢慢爬了。

跳下最后一个梅花桩,我激动地和爸爸妈妈击掌庆贺,走过“勇敢者之路”,我就是勇敢者啦!



### 征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)